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A nemzet ünnepe.
A húsvéti óhitat ünnepét 

neu zeti ünneppé avatta a király. 
Mirt hajdan pálmaágul osztottak 
sz» 4 Jeruzsálemben, úgy nos! 
Magyarországon is akkor békéi­
tek meg az emberek, mikor vi­
rágvasárnapján -eménykedve te­
kintettünk az uralkodók és a 
nemzet vezéreire.

Az egyházi és a nemzeti gyász 
is elmúlt. A feltámadás ünnepén 
az őröm a megelégedés érzelmé­
vel tekintettünk a jövőbe és há­
lával a szívben megilletődéssel 
mértünk a nagy királyra, ki a 
népek millióinak óhajtását meg­
értve, ő maga is kereste a békét 
s az ország vezetésére, a nagy 
tettek vógbevitelére oda állította 
a .nagy kabinetet,“ melyet az 
ország régen kijelölt: a nagy 
nemzeti feladatok teljesítésére.

A politikai eredmény jelen­
tőségét végezzék el a politikai 
lapok, mi csak az uj korszak tár­
sadalmi kérdésével foglalkozunk.

Egy uj egy jobb korszakról 
beszélünk s hitünk, reményünk 
az ország jövendőjébe most illeszti 
be azokat az oszlopokat, melyre 
maga a törvényhozás fog valódi 
népképviseleti intézményeket épí­
teni

Az eszmék, melyek a nagy-! abban, hogy gazdasági életünk 
sz.svii jövót előkészítik, un meg- letargiájából felocsúdik s bérén­
él'tv k s hiszsziik, hogy csodálatos!dezkedik a jövőre, megteremti a 
gyorsasággal bevésődnek a népek jövő iparának és kereskedelem 
millióinak szivébe. A haladás vá- keretét, szerez magának olyan 
gya, az egyenlőség jogainak sze- közönséget, mely kulturális ere- 
retetete, más korszakot, más cm- jében hazafias elhatározással tá- 
bereket nevel. Uj növevény körül mogatja az állami élet feltételét: 
most a levegő is megújul, uj! a gazdasági élet fellendülését, a 
gyökerek a talajt is megújítják.! pénzforrását: a mezőgazdaságot 

A szabadság és a szabadságai ipart és kereskedelmet.
gok, a jogok és a jo« Talán az emberek megpróbál­unk ma,
alkotmány és alkotmányosság, tatásához tartozott, hogy oly bősz 
parlament és parlamentarizmus, j szu időkön keresztül a parlament
társadalmi, műveltségi és gazda­
sági haladás : mind egyszerre áll 
helyre és kap erőbe azzal a ha­
talommal, a mit a népjogoknak 
nemzeti akarattá való emelkedése 
jelent. Szabhatnak prograinmot 
és munkarendet; megegyezhetünk 
a részletekre, engedményekre, le­
mondásokra és visszakozásokra; 
a felszabadult szabadság, a köz­
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tétlenségre volt kárhoztatva, a 
mikor az alkotó elmék üdvös 
munka helyett: a harczok terére 
vitték erejüket és e kurcz tagad­
hatatlanul megakasztotta a mun­
kát. De im, hogy a nagy tusako­
dásnak vége van : a hosszú harcz­
nak még is meg van ama üdvös 
eredménye, hogy a válság alatt 
megakasztott városok a szükség-

akarattá nőtt közérdek maga szabja és az uj korszak jelszava jegyé­
in eg munkarendjét, maga tűzi ki!ben kétszeres erővel indulnak n 
czéljait s maga szerzi meg, a mire | tettek mezejére.
szüksége van.

Iiála istennek : ez nem függ 
sem ami gyengeségünktől, se a 
mások erejétől, hu egyszer az 
eszme megkapta a testté válás 
erejét. A békével uj korszak kez­
dődik életünkben s bizva-bi/unk

T A R C Z A.

Tavaszszai.

Mi’ kék az ég, mi’ zöld a föld! 
Szóval itt a tavasz 1 
A természet disz ruhát ölt!

S dal fakad, miként virág 
S szörnyen örül e bús világ,
Hogy immár nem havaz I

Az én szívem is tele van 
Veled óh zöld tavasz I 
Mily édes, ha a zöldben ő 
Gyakran leszamara*.
S mily nagyszerű az utczákon 
Port látni hó helyett 
S nyelni azt — díjmentesen 1 
Valóban élvezet I
S .mily más most — szinte zengzetes 
Hakpénzem nines nekem,

Vigasztalásom zöld levél 
Oh benned fellelem.
S ha nem szeretne többé U 
— Virág most sok fakad —
Te adsz reményt I S lesz, aki 
Csókolja ajkamat.
S végrehajtó, hogyha jön 
Fel Írni mit lehet;
Ő fel becsül: hisz nem talál,
Csak sok zöld levelet.

Oh szép tavasz benned mély sok, 
Ami nemes, fenkölt 1 
De Barcson rontja hatásod ;

Nem égnek a lámpák újra 
S este az ördög se tudja 
Mi kék, mi zöld ?

C.

A vállalatok, építkezések, a 
kultúra fejlődése, az ipari állam 
berendezkedése, népjóléti intéz­
mények létesítése uj meg uj esz­
méket érlelnek, melyeknek nyo­
mában a városok életében lüktetni 
fog a szabadíejlődés gondolata.

Abban a reményben választ 
most a nemzet képviselőket, hogy 
az uj Magyarországot megalkot­
ják, mely oly annyira regen rá 
van szorulva üdvös reformokra. 
A Kánaánnak nevezett földön a 
valóságban is meg kell teremteni 
a kenyeret adó forrásokat. Az 
erő, a hatalom, a szabad fejlődés 
tudata csak akkor önt munka­
kedvet a honi polgárok leikébe : 
ha egzistencziáját biztosítva látja : 
ha az a nemzet fenntartó elem : 
mely a tányérsima áldott Alföld­
ről kivándorlóit magyar nép ha­
zahordva Amerikából ipari, gaz­
dasági, üzleti tudását, ha felfrisiti 
a közönyös emberek gondolko­
dását és minden embert a ki itt 
lakik : munkára szólít.

A megsokasodott nemzet ere­
je, annak munkája a hatalmas 
Magyarország erejét s egyben a 
haza nagyszerű jövendőjét jelenti.

Nem az optimizmus, hanem 
az ok és okozatnak világos látása 
mondatja ezt velünk és velünk
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együtt mindazokkal kik a béke 
megoldásán oly szívből üdvözöljük 
mindazokat, kik királyt és nem­
zetet egymással kibékítették.

HÍREK
Esküvők. Múlt vasárnap o hó 

22-én délután Barcson az izr. imahásban 
egymásután két esküvő ment végbe. Az 
olsőn dr. Kronberger Adolf Barcs járás 
orvosa nevelt leánya Fischer Hermin 
kisasszony Stern Lajos bérlővel, a máso­
dikon W ertheim Hermin kisasszony Szir­
tes Adolf barcsi nagykereskedővel kötöt­
tek frigyet. Mindkét eeketés fényes volt, 
az imaházat vallás különbség nélkül zsú­
folásig töltötte meg a közönség, köztük 
sok hölgygyei úgy a karzatokon mint 
lent a padokban, Mindkét esketést a ta- 
polczai főrabbi s Heilpern Lázár barcsi 
kántor végezték. A főrabbi ssép hossza 
beszédet tartott a pároknak. Már 6 óra 
felé járt az idő, mikor az esketéseknek 
vége lett. A nászmenetet mindkét részről 
hosszú kocsisor kisérte, s sok érdeklődő 
közönség nézte végig.

Hymen hír. Kern Károly tatai 
m. kir. posta- és távirdatiszt, eljegyezte 
Somogy-Tarnóczáról Peltzmann Katinkát, 
Peltzmann Adolf urad. főerdész kedves 
leányát. Szívből gratulálunk a megkötendő 
frigyhez I

— Áx artézi kút építése. Végre 
valahára megértük azt is, hogy az artézi 
kút fúrását megkezdik. A furóeszközrtket 
már szállítják és a munkát május első 
napjaiban kezdik meg. A kút az u. n. 
kórház épület kertjében lesz egyrészt a 
vármegye részéről kiküldött geológus vé­
leménye, másrészt a képviselő testület 
előterjesztése alapján. A helynek szeren­
csés, a közérdeknek megfelelő kijelöléséért 
elismerésünket kell kifeleznünk.

— Elmaradt értekeiket. E hó 
i-6-án délelőtt 11 óra felé Barcson a füg­
getlenségi párt polgáraiból dr. Siklósi 
Albert pártvezér jelenlétével többen jelen­
tek meg a „Korona“-szálloda előtt, hogy 
jelen lehessenek a nagyatádi választó 
kerület függetlenségi képviselője, Chernél 
Gyula programm beszédén. Azonban a 
polgárok hiába várták Chernelt, nem jött 
incur, melynek okát, állítólag Chernél 
Gyula táviratilag tudatta. így a jelen volt 
polgárok hiába várták, a programm beszéd 
csak elmaradt.

— Vizsga. a gazdasági ismétlő 
iskolában Barcson. Fehér vasárnap: 
április 22-én tartotta gazdasági fiú- és 
leány osztályban az elméleti tárgyakból 
nz óv végi vizsgálatot a községi iskolaszék.

r. I iszár Antal elnök megnyitván a 
vizsgálatot, felkéri a tanítókat a vizsgálat 
megejtésére. Dr. Kapóiyi Vilmos körorvos, 
ki már 2 év óta tanítja a kőzegészségtant 
a fiú- és leány osztályokban, mutatta be 
főbb vonásokban az évi tananyag feldol­
gozásának szép sikerét. Az első segély 
njujtás, a fertőzd betegségek, a közegész­
ségügy javítását ezélzó intézkedések, a 
balesetek alkalmával történő kötések stb. 
s b meg,mertetése kiváló eredményét 

a és igazolta a vizsgáló-bizottság. A 
hittam szép vizsgálat után a reáltárgyak

sikeres vissgálata fejezte be az ünnepi 
napot, mely után a tanulók már esak 

(heti 2 órán át mennek gyakorlati mun­
kára a faiskolába. Itt jelezzük népünk 
érdeklődésének feltüntetésére, hogy az 
érdekeltek közül, akinek éppen nem kel­
lett eljönni, mindenki, távol maradt. A 
tanulók közül pedig hiányzott 3G 
leány ó s 43 fiú tanuló.

— UJ helyi érdekű vasutak. Elő­
munkálati engedélyt nyertek egy évre: 
dr. Kriszt Béla ügyvéd, szigetvári lakos a 
péos-barcsi vasút Szigetvár állomásából 
kiágazókig Hóból, Kistamási, Petend, 
Gyöngyösinél lók, Németujfalu, Magyar- 
ujfalu, 1 óklafalu és Endrőcz községek 
határain át Drávafok községig, illetve 
folytatólag Bogdása, Markócz, Drávaszent- 
márton község határában a Dráva folyó 
balpartjának egy alkalmas pontjáig veze­
tendő 0.70 m.-es keskeny nyomtávú gőz- 

j Üzemű h. ó. vasútvonalra.
— Műkedvelők előadása. Mint 

lapunk múlt számában is említettük, a 
visontai ifjúság, f. hó 28-án szombaton 

! Barcson a színkörben előadják a „Piros 
bugyellárist,“ Csepregi kitűnő népszínmű­
vét, melynek tiszta jövődelmét a Csoko- 
nyában felállítandó Kossuth- és Széchenyi 
szoborra és részben a visontai egyház 
részére egy gyászkocsi beszerzésére for­
dítják. A visontai műkedvelők, kik közűi 
a budapesti városligeti színházban is ját 
ezottak a kiállításon, bizonynyal közön­
ségünk részéről is tetszést fognak aratni.
A szinielőadás kezdete este 8 órakor. 
Helyárak személyenkint I. hely 1 K. GO f.,
II. hely 1 K. 20 f., állóhely 80 f., kar­
zat 40 f.

Egy emberbaráti egyesület 
a megyebeli tanítókhoz, A Nagypén­
teki Református Társaság hazafias magyar 
szívvel fordul a tanítósághoz, segítse meg 
emberbaráti akczióját. Ez a társaság fele­
kezeti korlátozás nélkül gondjaiba veszi 
az árva, az elzüllésnek induló gyermekeket 
Lehetetlen, hogy a gyermekvilág mély 
érzésű nevelőit ez a szép czólf ridegen 
hagyja. A Társaság nemes föladatainak 
hatékonyabb, nagyobb mérvű gyakorlása 
érdekében jótékonyczélu sorsjátékot ren­
dez. Kérjük a tanító urakat propagálják 
a szép czélt. Szíveskedjenek a gazdálkodó 
közönségnek különösen ajánlani, hogy 
őg.y koronás sorsjegy ellenében egy egész, 
a gazdálkodáshoz szükséges gazdasági 
tölszerelésekhez, nem különben ló, tehén, 
sertés és baromfihoz lehet jutni, vala- 

! mennyi hasznos, továbbterjesztésre alkal­
mas anyag. Ha a tanító urak lelkes szó­
val ezt az ügyet figyelembe ajánlják, ha 
érdeklődnek, az ép oly hasznos mint jó* 
tékonyczélu dolog iránt, arra a társaság 
usgy bálara lesz kötelezvo, és egy szép 
ügyön lendítettek. Kérjük a derék nép­
nevelők táborát, hogy ezt a hazafias és 

I emberbaráti fölszólilást vegyék figyelembe 
és minden erőből teljesítsék.

— Sikerült áprilisi tréfa. E hó
első napján egy úri ember, aki erőnek 
erejével szellemesnek akarja magát fel­
tüntetni, tréfát űzött egyik jó barátjával.

! ^hrt borítókban kis levélkét küldött neki,
I melyhez még valami mellékelve volt a’: 
következő tartalommal : „Ezzel megala­
píthatod szerencsédet!“ A tréfálkozó ugya­
nis egy osztálysorsjegyet csatolt a Jevéi

hez, melylyel egy-két héttel azelőtt az 
előző osztályokban ő maga játszott, azon­
ban elmulasztotta megújítani. A jó barát 
nem bosszankodott ezen a tréfán, hanem 
elment Török A. és Társa bankházába, 
Budapest, VI., Teréz-körút 46 szám alá,’ 
ahol megtudta, hogy még réeztvehet e 
sorsjegygyei a folyó játékban. Miután 
barátja is beleegyezett abba, hogy a sors- 
jogy az ő bi, tokában menjen át, lefizette 
az érte járó összeget. A szeszélyes sors 
akarata folytán e sorsjegy pár nap múlva 
nagy nyereményt nyert Török bankházá­
ban és most a nyertes jót nevet barátjá­
nak sikerült áprilisi tréfáján, míg a türel­
mét vesztett fél hosszan kodása határtalan 
és sajnálja, hogy egy nagy összeget 
könnyelműen eldobott magától.

— Kiss szerencséje Nagy [ Köz­
tudomású, hogy a inagy. kir. osztálysors­
játék tervezete a legkedvezőbb nyerési 
esélyeket nyújtja. Nagy nyeremények 
mellett számos kisebb nyeremények van­
nak és különösen az, hogy a fele a ki- 
bocsájtott sorsjegyeknek — tehát minden 
második — nyer, az oka, hogy a nagy­
közönség minden rétege kipróbálja sze­
rencséjét. Ezer és ezer ember lett ily utón 
szegényből egyszerre gazdaggá. Az uj 
sorsjáték I. osztályának húzása május 
23. és 25-én. Tegyen szerencsekisórletet 
és vásároljon sorsjegyet az előnyösen 
isméit Kiss bankházában, (Budapest, 
Kossuth-Lajos-utcza 13) mert pontosan 
és lelkiismeretesen szolgálja ki vevőit és 
mert Kiss szerencséje nagy j

— A baromfi tenyésztésről. A
baromfi tenyésztés csak akkor jövedel­
mező, ha szakismerettel kezeltetik. Szük­
séges a tenyésztőnek ismerni nem csak » 
legjobb tenyósz anyagot, de mindazon 
tapasztalokat is, melyek sikerhez vezetnek 
és azon eszközöket, melyek a siker elérését 
megkönnyítik. Ezen ismeretek terjeszté­
sének szolgálatában áll immár 21 év óta 
a Szárnyasaink czimű szaklap, mely 
Partbay Géza gondos szerkesztésében, 
Írás és képekben a tenyésztőknek mindig 
a legjobb tanácsokkal szolgál. Ajánljuk 
mindazoknak, kik a baromfi tenyésztés 
iránt érdeklődnek, hogy kérjenek e lapból 
mutatványszámot, amit a „Szárnyasaink" 
kiadóhivatala Budapesten, Rottenbiller- 

I utcza 30 sz. bárkinek szívesen és ingyen 
küld. Egyetlen műt itványszám elég ahhoz 
hogy a tenyésztő az ügy állásáról tiszta 
képet nyerjen.

— Benkő sorsjegye Bankó ! Az
oszlálysGvsjúték keddi záróhuzásánál a 
1)00.000 koronás jutalorndijat a Benkő- 
bank (Budapest, Andrássy-ut 60) által 
nyolez nyulezadrészbon eladott 3044 számú 
sorsjegy szerencsés vevői nyerték. Csak 
iiehány nap előtt ugyanott nyerték a 
1)0.000 koronás, egy 15.000 és 10.000 ko­
ronás főnyereményt is. Igaznak bizonyult 
lehál a b-nik áhal.uiosan ismert jelszava, 
hogy : Benkő sorsjegye Bankó I

— A magy. kir. szab. osztály-
sorsjáték felette jelentékeny sikert ért 
el. Mindenütt azokról a nyereményekről 
beszélnek, amelyek a 17. játékban huzat- 
lak ki, de még többet beszélnek az em­
berek — rangkülőmbség nélkül — azok­
ról a milliókról, amelyek a folyó hó 23-án 
kezdődő 18-ik játéknál érhetők el, éppen 
úgy, mintha már a zsebeikben volnának
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ezek a milliók. Valamennyinek kétség­
kívül szivük legbenső zugában egy cse­
kély reménység lappang. És miért is ne’ 
A kerék mindannyiok számára forog és 
• szerencse merőben a véletlentől függ.

Mindenki amily gyorsan csak teheti, 
egy vagy több sorsjegyet vesz, beteszi 
ezeket a tározójába vagy szekrényébe, 
hogy aztán hónapokon át, mint egy drb 
rádium, mindazok rideg életét bevilágítsa' 
akinek egész éven át reggeltől estig pi­
henés nélkül dolgozniok kell, hogy csak 
a legszükségesebbet megkereshessék, min- 
den reménység nélkül, arra, hogy e munka 
revén valaha jóléthez, vagy éppen gaz 
dagsághoz jussanak.

A most vásárolt sorsjegyek, egész 
időn át megannyi ablakocskák, amelyeken 
át a szerencsébe lehet pillantani. Hiszen 
még a legmogorvább moralisták se tagad­
ták soha sem, hogy a reménység az 
emberi cselekvések leghatékonyabb rugói­
nak egyike.

Hát nem e szerencsétől függ életünk 
legtöbb körülménye? Terveink sikere 
fáradozásaink czélja, törekvésünk a tel’ 
jes gazdasági függetlenség iránt: mindez 
vájjon nem olyan-e mint egy sorsjegy 
amelynek eredménye igen gyakran min 
az egyesek intelligencziájától és tettere­
jétől függ ?

Egy neves Írónk nem régiben a 
maja szellemes modorában azt irta, hogy 
a mindenkit szórakoztató és gyakran vi­
gasztaló sorsjáték, anélkül, hogy valakire 
veszedelmes volna, a leggyorsabb minden 
résztvevőre nézve egyenlőek. És a mikor 
ellenvetették, hogy nem nyerhet min­
denki, azt válaszolta, hogy az csak azok­
nak jelent valamit, akik a reménységet 
a bizonyossággal tévesztik össze.

Ha veszünk egy sorsjegyet, úgy 
minden szenvedelem nélkül játszunk. A 
játék megvarázsol bennünket, anélkül 
hogy felizgatna, és azon a napon, a mi- 
kor a húzás csak a mások szerencséjét I 
hirdeti számunkra, filozofikus egykedvű-1 
séggel mondjuk : a szerencse vak és ki- j 
számilhatatlanok a szeszélyei. Minden -! 
esetre semmi akadálya nincs, hogy ma 
vagy holnap a mi ajtókon kopogtasson. 
Einek nincs még sorsjegye ?

A legszerencsésebb Dörge Frigyes 
bankházában kapható.

április 29.
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Legjobb órák. legfinomabb ezüst és arany úri
, £ n5i “»«ok. gyűrök, fülbevalók, mindennemű 

ékszerek, ezüst és cbinaeziist evőeszközök ós 
dísztárgyak, mindenféle optikai tárgyak, orvosi- 
lag felülvizsgált szemüvegek, a legjobb kristály- 
üvegekből orvosi recept szerint a legjutányosab- 

ban és legmegbizlmtóbbau szerezhetők be
!> . ^ Ti

KJ V P rj F) .1.V x i rPffti
^ - v w ÍVJ

ékszerész és latszerész üzletében.
Pécs Takarékpénztári palota.

Ugyanott kaphatók fényképező gépek és kellékek
eredeti gyári árban.

5—10
-sxxx;-

Óh jaj !

megfojt ez az
átkozott köhögés!

Köhvgéi'. rekedtség és olnyá’kásodás 
ellen gyors és biztos hatásúak

Egger mellpasztillái
az étvágyat nem rontják és 

kitűnő ízűek.
Doboza 1 korona és 2 korona. 
Fróbadoboz 50 fillér.

Fö és szétküldés! raktár: 
„NÁDOR“ gyógyszertár 
____ Budapest VI., Váczi körút 17.

Éljen!

Egger mellpasztilla 
csakhamar meggyógyított

, Eures : Kohut Sámuel.
Kapható : Harcslelep . Szönyi Richárd.

Szigetvár : Visy Sándor,
Salamon Jenő gyógy tárában.

no—ao

I a ,3 üű

tesok.
Czementáruk eladása.

Tisztelettel értesítjük a n. ú. 
közönséget, hogy czemcntáni- 
készletünket, nevezetesen több 
ezer drb. lolyosó és konyhalemezt, 
cseréptetőt- és járdalapot a 
legjutányosabb árban eladunk.

Megrendelések eszközölhető 
helyben Spitzer Lipót és Társánál 
hol az áruk is megtekinthetők, 
Babóosán pedig Läufer Albertnél.

Ajánljuk a n. ó. közönség­
nek, hogy el ne mulaszsza 
fedezni szükséletét, ezen kedvező 
alkalommal.

Tisztelettel

Spitzer Lipót és Társa Barcs, 
ós Läufer Albert Babócsa. |

--------—^ ̂ -V.
CLAYTON & SHUTTLEWORTH

Cudapüsí, Vócatl-itürűt 03,
<ltal e ItgjutdnycsabD irat$ mellett íJAnltetnak:

Locomobil és gőzcsépiőgépek,
Járgány-cséplőgépek, lóhsre-cséplők, 

tisztitő-rosták, könkolyozók, kaszáló- és aratógópek; 
szénagyüjtők,’ boronák, sbrvetőgépelt, Planet !r. 

kapálók, .ozecskavágók, rópavágók, kukorlcza- 
morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemes 
VttéLakók, .2- és 3-\fasu ekék és minden 

egyéb gazdasági gépek

X

X
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'A/SS KÁROV'í fJlAWA-

3íiss
szerencséje^.

PWoo.0001 giagy i[
ii még eddig soha szerencsekisórletet] 

nem tett az osztály sorsjáték hun,

vegyen egy szerencsesorsjegyet
KISS bankházában, mert

(ISS szerencséje NAGY !|
vinek még eddig az osztály sorsjátékban] 
eredménye nem volt, tegyen kísérletet

KISS bankházában, mert

(ISS szerencséje NAGY!
’öbb ezer fél nyert a lefolyt sorsjátékban 

nagyobb nyereményeket

KISS bankházában
kZ eddigi húzásoknál szerencsénk' 

volt már számos nagy nyereményen p
kívül háromszor a jutalmat :|Ej

loo.ooo K.-t l,8oo.coo
s a legnagyobb főnyereményt

400.000 K. t 4oo.ooe

Török a szerencse kovácsai
Felülmúlhatatlan az a szerencse, mely bankházunknak kedvez. 

Rövid idő alatt 25 millió koronánál több 
nyereményt fizettünk ki nagyrabeesült vevőinknek ; ezek között a két leg­
nagyobb nyereményt, és pedig:
kétszer a nagy jutalmat, a 600*000 koronás főnyereményt,

a legnagyobb 4,00*000 koronás főnyereményt,
továbbá 5 á 100 ODO 3 á 90 000, 2 á 800.000, 3 á 70 000, 3 á 60.000. több 50.000 
40 000, 30 000, 25 000, 20 000, 15.000 és ezeken kívül számi ihm 10.000, 5.000 
3.000, 2 000, I 000, 500 koronás és egyébb nagy nyereményt.

Ennélfogva ajánljuk, hogy a legközelebb kezdődő, a világ legesólydusabb 
osztály sorsjátékéban vegyen vészt és rendeljen nálunk egy szerencsesorsjegyet.

A most kezdődő 18-ik uj magyar osztálysorsjátékban

I2E*000 sorsjegyre 62e5Q0 pénznyeremény jut
és összesi-n 16 mi) liő 4S7 OOO Ír "-nna. h ilnlmns fieszegnt sorsolnak ki.

Rendelje meg a neve mellett Sok pénz széppé varázsolja az életeti Talán meglep? a 
férj a feleséget vagy az asszony az urát « neve mel­
lett allo sorsjegy megvétele által egy főnyeremény- 
nyel. A veletlen nagy szerepet játszik az éleiken ésálló K7PPPnPQPQ7íímntí ÍTT" me8lehet' HW, w"'«erowté« vélrtlwi

UHU QL u 1 Ü 111 0 u OÁ ft 111 u t , fo!ytan a neve melletti számot eltalálta, melyre egy
nagy nyeremény jut.

Adám, Adél * 
Adolar, Ágnes — 
Adóit, Ágota 
Ágoston, Amália 
Aladár. Anna 
Albert, Anatolia 
Al red. Apollonia 
Ákos. Aranka 
Ambrus Berta 
András. Blanka 

•1 al. Barb .la
t' -. i\ I rJ unrjplr<^

2.200,OÜCÖsszesen
4 sorsjegyre
kor. igen tisztelt vevőinknek kifizetni, 
Minden egyes húzás után közzé" 
teszsziik a legnagyobb budapesti hirin' 
pókban a nálunk nyert sorsjegyek jég y-j 
z é k é f, úgy, hogy mindenki meggyflződ-l 
hetik, miszerint a mi t. vevőinknek ktilő-^' 

nősen kedvez a szerencse

Kihúzott nyeremények azonnali 
kifizettetnek.

Kísérelje meg szerencséjét
KISS bankházában, mert

KISS szerencséje NAGY i|
A XTffl. sorsjáték 1-ső osztályának húzása 

f. é. májai 23. és 25. lesi.
Az I-ső osztályú sorsjegyek árai;) 
Egy nyolezad K. 1.50 IEgy fél . . . . 0 k| 
Egynegyed n 3.- |Egy egész

-ipau. dem 
rttiur. Bel a 

Aurel. Bugiüa 
Alt.la C • .ha 
Eala s, doraeiia 
Bálint. Dura 
Carnaais- sroitya 
Béla. C.’cilia 
Benedek [uíe.nia 
Bernát, Emma 
Dániel. Emesztin 12(513 
David. Éva ^ 123517 
Denes. Evelin 5337

4040 
3314 
JHJ07 

10132 
20445 
21319 
24515 
242S5 
28881 
313.2 
33151 
37121 
38139 
41794 
41338 
84309 
S4"73 
89 )5o 

101104 
103999 
12 7» 5 
123509

Dezső, Erzsébet 
Ede, Eszter 
Elek, Etel 
Elemér, Flóra 
Emii, Franciska 
Endre, Frida 
Ernő, Genovéva 
Ferenc Gertru 
Frigyes, Gabr.e 
Fiilöp, Gizella 
Gábor, Hedvig 
Gáspár, Heléna 
Gergely. Hearted 
G6:a, Hermina 
Gusztáv, H.lda 
György, Ibolyka 
Gyula íduska 
Henrik, Ilona 
Hermann, Ilma 
Hugó. Ilka 
Ignác, Irén 
Illés, Irma,
Imre, Izabella 
István, lanka 
Izidor, Johanna

3411 Iván, Jolán 12305
9868 Jakab, Józia 20284 

19821 János, Judith 20983 
20580 Jenő, Juliska 24208
22032 József, Karolin 24265
24252 Kálmán, Katinka 28874
24363 Károly, Katalin 29634 
29333 Kornél, Klára 35318 
34933 Kristóf, Klotild 36825 
33779 Lajos, Kornélia 88138 
38118 László, Krisztina 38226 
38173 Leo, Kunigunda 41919 
4K95 Lipót, Laura 64204 
51398 Lőrinc, Lenke 84738 
84,02 Enné. Leónia 86014 
84780 Borán*, Lídia 90370 
89219 Hárton, Lina 101939 

101914 Mátyás, Ludmilla 123502 
123501 Miaal-v, Lujza 123.507 
123506 Miklós, Magdolna 123519 
123 .43 Miksa. Malvin 123514 
123510 Mór, Margit 128515 
123511 Nándor, Mária 5483 

3512 Orbán, Mártha 8836 
8602 Oszkár, Maliid 12314

Ottó, Melánia 20441 
Ödön, Narcziax 20989 
Pál, Neszt! 24236 
Péter, Olga . 24277
Pista, Paula 28876 
Richard, Pelagie 32715 
Rábírt, Pitrom.li 35640 
Rudolf, Piroska 37 m 
Salamon, Regina 38164 
Samu, Rózsika 38238 
Sándor, Rozalia 41921 
Simon, Sári 83s9i 
Tamás, Sarolta 8473» 
Tibor, Szeréna 86049 
T hamar, Thaodoria 92773 
Tivadar, Térés 123 .05 
Tobias, Terns 123504 
Ven ’el, Valéria 123508 
Viktor, Veronika 12351« 
Vilmos Viktória 123520 
Vince, Vilma ^ 123518 
Zoltán, Zsófia *123521 
Zsipnond, Ziiismni 123522
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Kiss Károly és Társai
11 raa^' kirőlyi szabadalmazott osztály 

sorsjáték főelárusitó helye
Központi iroda Budapesten :

Y-, lossuth-Lajos-utczi 13.
t iók-üzletek: VI., Váczi-körút 5 VII I

Legnagyobb nyeremény esetleg I.UUÜ.000 korona;
továbbá 1 jutalom 600.000, 1 nyeremény 400.000, 1 á 200.000, 2 á 
100.000, 2 á 90.000, 2 á 80.000, 2 á 70.000, 2 á 60,000, I á 50 000, 
3 á 40 000, h á 80.000, 6 á 25.000, 9 a 20.000, 13 á 15.000, 44 á 
10.000 korona és még sok egyéb nyeremény.

Az I. osztályú sorsjegyek tervszerű árai:
'la eredeti sorsjegy frt. —.75. vagy L 1.50; l|4 eredeti sorsjegy frt. 1.50 vagy 3 K.

I2 ” » ^ 'Ii » » » 6.— „ 12 „
A sorsjegyeket utánvéitcl vagy az összeg előzetes beküldése ellenében küldjük. 
Hivatalos tervezet díjtalanul. Megrendeléseket eredeti sorsjegyekre kérünk azonnal, 
de legkésőbb

f. é. május hó 6-ig
hozzánk bizalommal beküldeni, miután fenti szeren csesz ámok gyorsan elfogynak.

mm ■■ ITorok és Tsa
Sürgönyezitn:TöSlTutpL,. bankháza, BUDAPESTEN. 6udapclt.

Hazánk legnagyobb osztály sors játék üzlete.
I Főárudánk osztáiysorsjáték üzletei :
JKözpont: Teréz-kürut 46|a. 1, fiók: Váczi-körut 4|a. 

II. fiók: Muzeum-körut 11a.

Kronsteiner Károly Becs, Ilii,
Hauptstrasse 120 

Cs. k. oszt. szab. Magy. kir. szab.

omioüzat-festéüeü
Mosható mázolások.

úgymint zománcz, homlokzatfesték, száraz és 
lapidon festék, pépnemü. 50 árnyalatban, viz-

________________  . ben mosható, egy szeli bevonásra fed, színét
Viharmentes. Mészben oldható, épületek nem hagyja.
mázolására. ^49 ^0™^]*^***’ kilója . Költségár négyszögiiiétereukiiit 5 f. Meglepő siker

jtifó elegendő 10 négyszögméternek kétszeri mázolására I Kimerhö prospektusok és mintalapok ingyen és bérmentve.

Nyom. >i
3- 15
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